



居民倾诉烦心事 孩子工作有着落

本报讯(记者 韩睿 通讯员 刘晓敏)居民朱师傅与南内环社区网格员樊晓红聊天时,诉说了儿子没有工作的烦心事,说者无心听者有意,经网格员汇报,社区杨效俊书记积极联系驻地企业为其解忧,3月30日,朱师傅的儿子顺利入职。

樊晓红在辖区巡查时,在南内环街11

号院染料厂宿舍遇到七旬居民朱师傅,聊天中朱师傅说起自己的烦心事。原来,前段时间,40多岁的儿子离异,目前也没有工作,家里还有一个上小学的孙女,负担较重,自己也替儿子发愁。樊晓红一面安抚老人,一面默默将这件事记在心里。两天后,朱师傅突然接到社区的来电,邀请他过

去一趟。老人如约前往,南内环社区党委书记杨效俊热情地告诉他,帮他儿子联系到一个在酒店做安保人员的工作,不知是否合适。朱师傅闻讯后非常高兴,当即致电儿子前去面试。原来,了解到他的心事后,樊晓红向社区反映了他的难处,党委书记杨效俊当即与辖区一些驻地单位、企业

先后取得联系,一家酒店答复说需要安保人员,杨书记赶紧告知朱师傅。3月30日,朱师傅给社区打来感谢电话,表示儿子已经顺利入职,一家人非常高兴。



如此“载人” 危险

拍摄者:王先生
拍摄经过:3月30日,我在平阳路与亲贤北街交叉口东南角看到,一名男子骑着三轮车载着满车的废纸片行驶在非机动车道上,一名女子还坐在废纸片上,看着非常危险。

郭晓华整理
报料人:王先生
报料费:30元



社区除蚁患 居民齐点赞

本报讯(记者 李晓琳)家里有蚂蚁到处乱窜,小区居民们急得像“热锅上的蚂蚁”,滨河社区了解到这一情况后积极采取措施,为90余户受蚁患困扰的居民解决了难题。对此,居民纷纷点赞。

“卫生间和厨房出现成群的蚂蚁,真烦人。”“没放到冰箱里的食物一不小心就被蚂蚁包围了。”连日来,社区工作人员在走访中得知不少居民家里出现蚂蚁,严重扰乱了正常生活。群众利益无小事,社区随即展开“灭蚁”行动,为民解忧。社区第一时间与物业取得联系,并立即对出现蚂蚁的居民楼进行全面细致地摸底。经统计,

社区有90余户居民家中的踢脚线、门槛有蚂蚁出没。随后,社区组织物业公司对公共区域撒药灭蚁。

“对遭受蚂蚁危害严重的楼栋我们进行了全面消杀,并告知居民们后期如何防治蚂蚁再生。”滨河社区工作人员告诉记者,蚂蚁虽小,危害却大,居民正常生活被扰乱,不胜其烦。

记者采访了解到,集中灭蚁之后,蚂蚁扰民的情况得到了有效缓解,居民生活回归如常。在此居住的惠阿姨为社区工作点赞,称赞社区工作人员急居民所急,切实解决了居民们遇到的生活难题。

出现“诈骗链接” 网格员及时提醒

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 张艳红)为免费领杯子,纺织苑西社区一名居民扫了“路边摊”提供的二维码,然后将二维码链接转发到居民网格群。网格员在群内发现该链接为“诈骗链接”,赶紧提醒群内居民不要点击,并上门对转发链接的居民进行反电信诈骗宣传,提高其防范能力。

3月29日,纺织苑西社区一名居民,在网格群转发了一个“做任务”的网站链接。网格员庞海蓉看到后,立即提醒群内居民,此链接已被民警核实为

“诈骗链接”,千万不要点击。庞海蓉详细询问发链接的居民,对方表示同事看到街边有“扫码”领杯子活动,不但自己“扫码”,拿她的手机也“扫码”领了杯子,还转发到了网格群。庞海蓉对该居民说:“群里有350人,万一有居民点进去受骗造成经济损失,你也得负责任。”晚上下班,庞海蓉又到居民家里,帮对方下载“国家反诈中心”APP,并让其签了“防范治理电信网络诈骗倡议书”,还详细讲解“倡议书”的基本内容,避免其上当受骗。

摸底辖区新商铺 社区上门办执照

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 申智红)“10分钟就办好了,真方便!”3月30日,柳巷街道便民服务中心,刚拿到营业执照的商铺老板,高兴地对宁化府社区工作人员说。连日来,宁化府社区辖区内开张不少新店,为降低经营者创业成本,激发社会投资活力,社区工作人员主动上门帮经营者办理营业执照,受到经营者的欢迎。

随着生产生活逐步恢复,宁化府社区辖区内不少新店开业。宁化府社区发现这一情况后,立即分网格摸排辖区

新开业或即将开业的店铺,并让工作人员上门为未办营业执照的商户提供帮助,引导他们到离家较近的柳巷街道便民服务中心办理,并详细介绍办理流程。“我们正想着办营业执照,社区工作人员就来了,而且还带着我们去办理,服务太贴心了。”一名年轻的商铺老板说。宁化府社区书记表示,为辖区商户“帮办”营业执照,让办事群众既体验到社区服务的“速度”,又感受到服务的“温度”,真正做到惠民生、解民忧、办实事。

出借名下银行卡 男子涉罪被刑拘

本报讯(记者 张晋峰)我市男子王某,将名下银行卡提供给骗子使用,涉案金额高达490余万元。4月2日万柏林警方通报,王某已被万柏林派出所民警抓获。

3月中旬,万柏林派出所民警在工作中得到线索,我市男子王某名下的银行卡有大量不明流水,帮助骗子转账的

嫌疑很大,于是立即展开调查。在反诈民警的协助下,警方掌握其确凿证据,于近日将王某抓获。经查,2月初,王某在明知对方是网络骗子的情况下,仍将自己名下的银行卡交给对方用于转账,不明流水高达490余万元。

目前,王某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被刑事拘留。



结果反馈

①3月20日市民建议在剪子湾路与凯旋街交叉口设立红绿灯。交警部门回复,已将该交叉口纳入信号灯增设计划当中,将逐步进行设计安装。

②3月20日市民反映东中环路与五龙口街交叉口南向北方向红绿灯下有坑槽。市城乡管理局回复,工作人员已回填处理。

③3月21日市民反映东岗路与双塔寺街交叉口东北角有商铺高音喇叭扰民。公安部门回复,民警已让其降低噪音不要扰民。

④3月21日市民咨询晋源区长兴南街学校是否有搬

迁计划。晋源区政府回复,经核实长兴南街学校不搬迁。

⑤3月21日市民咨询办理企业公章以及财章的具体流程和所需资料。杏花岭区政府回复,新办理营业执照,需法人本人携带身份证原件、营业执照副本原件办理,财务章、公章、名章免费。

⑥3月22日市民反映下元商贸中心门口机动车道和非机动车道上有共享单车影响通行。万柏林区政府回复,工作人员已将车辆整理。

⑦3月22日市民咨询在太原市如何报考物业行业项目经理职业资格证书。市房产管理局回复,目前全国已取

消资格考试。

⑧3月23日市民反映南内环街19号阳光小区楼道内有大量小广告。迎泽区政府回复,桥东街道南内环社区已督促阳光小区物业加强管理,并清理楼道小广告。

⑨3月23日市民反映新晋祠路与南中环街交叉口往北50米左右路东有路灯不亮。市城乡管理局回复,已通知新晋祠路路灯厂家修复。

⑩3月24日市民反映前进路东巷万柏林区第二实验小学门前存在占道经营。万柏林区政府回复,执法人员已前往处理。

⑪3月27日市民反映,晋源区新晋祠路南中环街至南吴街路段,有商家占道经营售卖小吃影响通行。

⑫3月27日市民反映,万柏林区义井街与和平南路交叉口,有商家噪音扰民。

⑬3月27日市民反映,杏花岭区北沙河南沿岸与北河湾南巷交叉口附近有井盖破损,希望相关部门尽快维修。

⑭3月28日市民反映,杏花岭区建设北路与北沙河北沿岸交叉口高架桥上,南向北机动车道有交通事故残渣。

⑮3月28日市民反映,清徐县董家营村太重工地内货车将工地高压线刮倒,希望相关部门尽快维修。

⑯3月29日市民反映,万柏林

区众纺路纺织北街到大众街路段路东,机动车乱停乱放影响通行。

⑰3月29日市民反映,杏花岭区半坡南巷与半坡东街交叉口,一家饭店将泔水倒入店门口雨水箅子内,导致雨水箅子堵塞,希望相关部门核实处理。

⑱3月29日市民咨询,抑尘车喷剂内含有什么成分,是否对人体有害。

⑲3月29日市民反映,小店区新升琦锋苑小区6号楼3单元门口有大量树枝未清理,影响居民生活。

⑳3月31日市民反映,迎泽区文源巷与新建南路交叉口东南角非机动车道上有坑槽,希望相关部门尽快修复。

郭晓华 整理